
ANEXO II 

 

 

1♣  - 1♠  :  admito jugar 2♣  con 4414 o 34(43)15 -12-14p. 

1♣ - 1NT: admito jugar 1NT   con 4414 o 34(43)15 -12-14p. 

 

Abertura 2M adversa 

 

2M - X - Pass - 2NT - Pass -? 

 

3♣ : Min con otro M 

3♦ : Max sin 4M (posible 5m?) 

3M(otro): Max sin parada y 4M 

3M(cuebid):  Max con parada y 4M 

4X: 16+ palo 5ª 

 

Abertura 2♦  Multi adversa 

 

X: como si hubieran abierto de 2♥  

2M:natural 

2NT:15-17 bal 

3m:natural 
 

 

1♣ (2♣)  Mayores  

2♦: 5♦ debil 7-9 

2♥ : 5♣ debil 7-9 

2♠ : 5♦  10+ 

X: sin 5m 7+ 

2NT: 10-11 bal 

3♣: 5♣ 10+ 


